



В Ленинградской области перед судом предстанет бывший таможенный инспектор, обвиняемая в коррупционном преступлении



В ходе расследования установлено, что с октября 2018 г. по январь 2020 г. таможенный инспектор Выборгской таможни систематически получала взятки от физических лиц за бездействия, а именно за беспрепятственное перемещение через таможенную границу автотранспортных средств с товарами. Общая сумма полученных взяток составила свыше 900 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1717687>